

Fókuszban a
közszolgáltatók

Fehérvár
első esőkertje

A mesék birodalma

Mosolyogni kell,
nem keseregni!



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.04.04.



Mozgalmas, napsütéses húsvét

Fotó: Kiss László

XIV. fehérvári
versünnepe

A döntő április 13-án,
szombaton 14 órakor kezdődik a Városháza Dísztermében.

Minden versrajongót szeretettel vár a szervező Fehérvár Média Centrum!



Fehérvár Média Centrum Kft.
ÚJSÁG - TELEVÍZIÓ - RÁDIÓ - ONLINE



Megvan az új ellenzéki összefogás

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Megszületett az új ellenzéki összefogás: közös listán indul az európai parlamenti választáson a DK, az MSZP és a Párbeszéd. A három párt emellett közös fővárosi listát állít a június kilencedikei választáson, és a 2026-os országgyűlési választáson is együtt indulnak. Földi Judit, a DK országgyűlési képviselője és Márton Roland, az MSZP városi elnöke kérdésünkre elmondta: ez az együttműködés az önkormányzati választást nem érinti, ott szélesebb körű összefogás valósul meg.

Baloldali, szociáldemokrata és zöld választ adnának a jelenlegi belpolitikai krízisre, ezért egy hosszabb távú, stratégiai együttműködést kötött a DK, az MSZP és a Párbeszéd. A részletekről és az új ellenzéki összefogásról múlt héten csütörtökön tartott közös sajtótájékoztatót Dobrev Klára, Karácsony Gergely és Kunhalmi Ágnes. A tájékoztató a politikások azt is elmondták, hogy a megállapodásuk hosszú távra szól.

Földi Juditot, a DK országgyűlési képviselőjét, elnökségi tagját kerestük meg, hogy megtudjuk, kiterjed-e az összefogás az önkormányzati választásokra is: „Minden városban és településen megpróbáljuk a legjobb polgármesterjelöltet elindítani, attól függetlenül, hogy milyen párthoz tartozik. Ez nemcsak baloldali pártot jelent, ez egy szélesebb körű összefogás. Az országos megállapodás 2026-ra is kiterjed, és érinti a miniszterelnök-jelölt személyét is. Hisszük, hogy az európai parlamenti választáson sokkal jobb eredményt fogunk elérni, ha biztosítjuk a választóknak azt a baloldali, szociálisan érzékeny

alternatívát, amit most megteremtünk.” Az uniós választás kapcsán a DK politikusa azt is kiemelte, hogy véleménye szerint nem cél, hogy sok kis párt induljon. Az új ellenzéki összefogás bejelentése kapcsán megkerestük Márton Rolandot, a szocialisták helyi vezetőjét is: „Ez az országosan bejelentett együttműködés, amit egyébként a szocialisták már hosszú ideje szorgalmaznak, hiszen a széttartott ellenzékben kohézióra van szükség, hogy erőt tudjon építeni a Fidessel szemben Magyarországon. Ez egy hárompárti megállapodás és országosan kötött meg, a helyi ügyek a lokálpatrióta erők együttműködéséről szólnak, és azt gondolom, hogy ennél – amit ez a három párt megkötött – még nagyobb és átfogóbb együttműködésre van szükség Székesfehérváron és szerintem minden településen.”

Az új összefogással kapcsolatban közben folyamatosan érkeznek a bírálatok. Gyöngyösi Márton, a Jobbik – Konzervatívok elnöke és EP-képviselője a bejelentés kapcsán úgy fogalmazott: „Összenőtt, ami mindig is összetartozott!”

A Momentum egyetlen szóval reagált a DK, az MSZP és a Párbeszéd együttműködésére: „Obaloldal.” Ungár Péter, az LMP társelnöke pedig a Párbeszédet bírálta. Ungár szerint politikatörténeti kuriózum, demokrácielméleti probléma és hatalmas áttörés a parazitológia tudományágában az, hogy a Párbeszéd, amely több mint egy évtizede létezik, nem vett részt még országos választásokon, és most ismételtelen nem méretteti meg magát.

Az Alba Arénában ünnepeltek

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Fennállásának nyolcvanötödik évfordulóját ünnepelte a Széchenyi technikum az Alba Arénában. Az iskola 1939 szeptemberében hetven tanulóval kezdte el működését, mostanra azonban már országos híri intézménnyé nőtte ki magát, ahol ezeregyszáz főt oktatnak.

„A Széchenyi az ország egyik meghatározó, országos beiskolázású intézménye” – fogalmazott Horváth Lajos Zoltán, a Székesfehérvári Szakképzési Centrum főigazgatója, aki a technikum korábbi igazgatójaként elevenítette fel az iskolában töltött éveket.

Bár nyolcvanöt év alatt rengeteg változás történt az intézmény életében, a történelmi események pedig rendszeres kihívások elé állították az iskolát, a technikumban a kezdetektől magas színvonalú oktatás zajlott – erről már az iskola jelenlegi megbízott igazgatója beszélt az Alba Arénában tartott gálán: „Bár rengeteg változás történt ezalatt a nyolcvanöt év alatt, a kezdetektől magas színvonalú, a kor elvárásainak megfelelő műszaki tartalommal felszerelt intézményben képzünk szakembereket, valamint olyan egyéniségeket, akik mind a szakmai világban, mind az életben megállják a helyüket” – mondta el Poór Mária igazgatói jogkörben



Így ünnepel együtt egy arénányi széchenyi

eljáró igazgatóhelyettes. Az iskola évfordulós rendezvényének közönségét köszöntötte Cser-Palkovics András is. A polgármester úgy fogalmazott, hogy minden iskola fontos és meghatározó Székesfehérvár számára, de a Széchenyi esetében egy emblematikus intézményről beszélhetünk: „Bármikor is nézzük az iskola történetét, mindig elmondható, hogy korszerű, a technológiai színvonalat tartó képzés zajlott a Széchenyiben.” Hogy a technikumban a következő évtizedekben is a korábbi évekhez hasonló színvonalú képzés legyen, felújítás indul az intézményben. Korszerűsítik a gépészeti műhelyt, lecserélik az iskola teljes bútorállományát és az ablakokat is a szakképzési centrumok komplex fejlesztését célzó projekt keretében.

„Mértéket tartva, közös otthonunk biztonságáért!”

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

Székesfehérvár polgármestere kedden este bemutatta a Fidesz helyi jelöltjeit a közelgő önkormányzati választásokra. Cser-Palkovics András csapatában a tizennégy egyéni választókerületből hatban is új jelölt indul a képviselői mandátumért.



Kedden bemutatták a Fidesz polgármesterjelöltjét és az egyéni választókerületekben induló képviselőjelöltjeit

Az egykori Köztársaság Mozi épületében kialakított új kiállítóhelyen, a Koronázobazilika Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában tartotta jelöltbemutató programját a Fidesz. A párt városi és választókerületi elnöke, Róth Péter köszöntötte a résztvevőket, majd bemutatta a párt polgármesterjelöltjét, Cser-Palkovics Andrást, aki 2010 óta három cikluson keresztül dolgozott a városért polgármesterként, június kilencedikén pedig a negyediket is megcélozza. Cser-Palkovics András a jelöltek bemutatása előtt szólt a terveiről is. Kiemelte, hogy számára továbbra is Székesfehérvár, a város fejlődése és az itt élők az elsők. Mint elmondta: bár tagja egy politikai közösségnek, munkája során minden esetben a város érdekeit tekinti elsődlegesnek, egyáltalán nem szeretné, ha az országos politika bármiféle vetülete megjelenne Székesfehérváron. „Mértéket tartva dolgozunk közös otthonunk bizton-

ságáért” – ezt továbbra is vezérelvnek tekinti tevékenysége során a Fidesz jelöltje. Az esten megköszönték a visszavonuló képviselők elmúlt ciklusokban végzett munkáját: Szabó-Bakos Györgyné, Horváth Miklósné, Dienesné Fluck Györgyi és Horváth Miklós Csaba már nem indul újra. Cser-Palkovics András végül bemutatta az önkormányzati választáson a választókörzést bízalmát kérő képviselőjelöltjeit: 1. vk. – Lehrner Zolt, 2. vk. – Kovács Zsoltné, 3. vk. – Patik Ferenc, 4. vk. – Molnár Tamás, 5. vk. – Mészáros Attila, 6. vk. – Brájer Éva, 7. vk. – Balogh Gergely, 8. vk. – Viza Attila, 9. vk. – Szontaghne Kovács Erika, 10. vk. – Földi Zoltán, 11. vk. – Deák Lajosné, 12. vk. – Östör Annamária, 13. vk. – Róth Péter, 14. vk. – Békési Ferencné.

Választókerületi programok

Belváros

Szabó Bakos Györgyné

A belváros és környéke önkormányzati képviselője hagyományosan minden hónap második keddjén tartja fogadóórát. Legközelebb április 9-én, kedden 16 és 18 óra között várja az 1. számú választókerületben élőket a Piac tér 4. szám alatt, az autóbusz-pályaudvar épületének udvarában található képviselői irodájában.

Városközpont-észak

Kovács Zsoltné

Két helyszínen és időpontban tart fogadóórát Kovács Zsoltné. A 2. számú választókerület önkormányzati képviselője április 10-én, szerdán 17 és 18 óra között a Vörösmarty iskolában, majd április 11-én, csütörtökön – szintén 17 és 18 óra között – a Rákóczi iskolában várja a városrészben élőket.

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

Fogadóórát tart április 8-án, hétfőn Deák Lajosné. A 11. számú választókerület önkormányzati képviselője 17 és 19 óra között várja a városrészben élőket a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kálmán utca 25. szám alatt.

A belvárosban épül Fehérvár első esőkertje

SZABÓ MIKLÓS BENCE

A következő két hétben a Törökudvarban épül meg Székesfehérvár első, úgynevezett esőkertje. Az ezer darab, negyvenfajta évelőből és virágból álló ágyásokat a környező épületekről gyűjtött csapadékvizvel öntözik majd. A kert kialakítását a Grundfos finanszírozza.



Fotó: Barcskai Ferenc

„Elsősorban azért támogatjuk ezt a projektet, mert helyi megmozdulásról van szó, nekünk pedig nagyon fontos, hogy részt vegyünk a fehérvári hétköznapokban. Ugyanakkor külön öröm, hogy ez a beruházás a környezettel és a vízzel van összefüggésben, mi pedig egy szivattyúgyártó cég vagyunk, úgyhogy ez is egy indíttatás volt részünkről” – mondta el lapunknak Udvar Csaba, a Grundfos Magyarország Gyártó Kft. ügyvezető igazgatója.

Székesfehérvár polgármestere örömet fejezte ki, hogy a Csónakázó-tó melletti japánkertek építető DENSO után újabb cég veszi ki a részét ilyen módon is, hogy szebbé tegyék a várost: „Azért is fontos ez a fejlesztés, mert jó példát mutat, hogyan lehet összegyűjteni a csapadékvizet tetőkről, környező csatornákból” – hangsúlyozta Cser-Palkovics András. Az esőkertnek ugyanis pont az a lényege, hogy helyben gyűjti össze a csapa-

A talajrendezési munkák végeztével, a jövő héten kezd a növénytelepítést a Városgondnokság

dékvizet, ezzel is egyenletes ellátást biztosítva a beültetett, jellemzően évelő növényeknek. Hasonló kerteket Fehérváron, egyes körforgalmakban már láthattak a városban élők: „Itt viszont amellet, hogy kialakítunk egy negyven fajtából álló, sokszínű zöldfelületet, az is cél, hogy a Törökudvar felső részében található épületegyüttes tetővizet befogassuk az ágyásba. Lesz egy szép, mosott kavicsos befolyó a zöldfelületbe, ami gyakorlatilag egy mélyített kert lesz. Amikor nagy mennyiségű eső érkezik a városba, ezek a növények kapják majd meg a csapadékvizet” – magyarázta az esőkertek lényegét Csete Gábor, a Városgondnokság természetvédelmi szakmai vezetője.

Fókuszban a közszolgáltatók

KOVÁCS SZILVIA

Ismét közszolgáltatói konferenciát rendeznek, ezúttal Tele értékekkel – Székesfehérvár szolgáltatóiban címmel. Április tizedikén, szerdán a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft., a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. és a Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft. tizenöt éves múltját, jelenét és jövőbeli terveit ismerhetik meg az érdeklődők.

A tavaly ősszel megrendezett, Észrevétlenül a város szolgálatában címet viselő konferencia nyomán ismét fórumot rendeznek a Városházán. A hagyományt folytatva ezúttal a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft., a Székesfehérvár Városgondnoksága Kft. és a Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft. munkájába nyerhetnek bepillantást az érdeklődők.

„Jövő szerdán délután négy és hat óra között a Szent István Király Múzeum Rendházépületét fogjuk kicsit más szemmel bemutatni. Ez nem tárlatvezetés lesz, hiszen bepillantunk az üzemeltetés kulisszái mögé is, majd a Koronázobazilika-látogatóközpontot mutatjuk be hasonló szemmel” – mondta el lapunknak Szegő Krisztina, a Székesfehérvári Turisztikai Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője. A programra előze-



Fotó: Simon Erika

A konferencia résztvevőit sajtótájékoztató keretében számolt be Székesfehérvár alpolgármestere és az érintett cégek vezetői

tesen regisztrálni a cég közösségi oldalán lehet. A Városgondnokság huszonegyféle feladatot lát el Fehérváron – ezekről is hallhatnak majd a résztvevők egy rövid összefoglaló keretében, de egy különlegességgel is készülnek az alkalomra: a Városház téren már kilenc órától megcsodálhatók lesznek a szolgáltató munkagépei.

A város elmúlt tizenöt éves fejlődésén keresztül mutatkozik majd be a Székesfehérvári Városfejlesztési Közhasznú Nonprofit Kft is. A Városházán megrendezendő konferenciára minden érdeklődőt szeretettel várnak április tizedikén, szerdán tíz óra és dél között!

Az idősebb generációkat segítik



Fotó: Simon Erika

Székesfehérvár Idősödésügyi Tanácsadó Testülete kedden ülésezett. A testületet a Civil Centrum Közhasznú Alapítvány és a Budapesti Corvinus Egyetem szakmai partnerségével indították el azzal a céllal, hogy egy összefogó hálózati rendszert alakítsanak ki a közgyűlés tagjai, a Polgármesteri Hivatal szakemberei, a szociális területen ellátást biztosító intézmények vezetői, a Kodolányi János Egyetem és a Budapesti Corvinus Egyetem oktatói, kutatói, valamint az aktív generációkat megszólító civilszervezetek között, és segítsék az ötvenöt év feletti korosztály aktív idősödési képességét, társadalmi szerepvállalását. „Idősödik a társadalom az országban és Székesfehérváron is. Hatvanöt év feletti több mint huszonkétezer élnek városunkban, tehát muszáj foglalkozni az idős és az idősödő emberekkel is, akik még aktívak!” – fogalmazott Farnady Judit, az alapítvány projektvezetője. F-N. L.

Közeledik a bölcsődei beiratkozás ideje!

PALKÓ ZSUSZANNA

Idén április huszonkilencedike és május harmadika között lesz a beiratkozás az önkormányzati bölcsődékben. Az intézményekbe a 2021. augusztus harmincegyediké után született gyerekeket lehet felvenni.

A Székesfehérvár önkormányzata fenntartásában működő bölcsődékbe a jelentkezés és a beiratkozás április 29-e és május 3-a között 8 órától 15 óráig tart. A beiratkozásnál be kell mutatni a felvételi kérelmet, amely akár a helyszínen is kitölthető, a személyazonosító igazolványt, annak hiányában a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, a gyermek és a szülők lakcímkártyáját, továbbá a gyermek tajkártyáját.



Fotó: Simon Erika archív

A gyermekek felvételéről vagy elutasításáról a bölcsődevezetők hozzák meg a döntést, melyről írásban értesítik a szülőket. A felvett gyermekek fogadása és beszoktatása a nevelési év első napjától folyamatos.

Ne most, drágám!

PALKÓ ZSUZSANNA

Premierre készül a Vörösmarty Színház: a Ne most, drágám! John Chapman és Ray Cooney vidám, könnyed vígjátéka.



A helyszín egy exkluzív londoni szőrmeszalón, melynek Gilbert és felesége, Maude a társ tulajdonosai. Maude elutazik, mire Gilbert örömeiben pezsgőt bont és ravasz tervet eszel ki, hogyan ajándékozhatna minden feltűnés nélkül nercbundát Janie-nek, az egzotikus szépségű táncosnőnek, akinek történetesen férje van.



A dolgok azonban nem alakulnak ilyen egyszerűen, és jön az igazi komédia! Egyik bonyodalom követi a másikat: szekrénybe bújtatott szeretők, ablakon kihajított ruhadarabok, szerelmi sokszögek, mindez fergeteges humorral fűszerezve.



A képen balról jobbra Gáspár Sándor, Ladányi Júlia, Egyed Attila és Sággy Tamás. A darabot Telihay Péter rendezte.

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készszéggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlagazolási és szerződéskötési szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén és ünnepnapokon is.



A Derkovits Kör tavasza



A VOKE Vörösmarty Mihály Művelődési Házban nyílt meg kedden a Derkovits Képzőművészeti Kör hagyományos tavaszi kiállítása. A nagy érdeklődéssel várt tárlatot Karóczkay Ottó festőművész-tanár, az alkotók mestere, a tárlat kurátora ajánlotta a képzőművészet barátainak figyelmébe. A Derkovits Kör több mint hat évtizedes múltjával Fejér vármegye legrégebb óta működő és egyik legrangosabb alkotóközössége. Tagjainak munkáit önálló és csoportos kiállításokon rendszeresen láthatja a közönség.

V. L.

Eljött Krisztus világossága!

KISS-DÁVID RENÁTA, SZABÓ MIKLÓS BENCE,
PALKÓ ZSUZSANNA

Húsvétvasárnap, Urunk feltámadásának napja a liturgikus év legnagyobb ünnepe. Az egyház azt a föltámadt Krisztust ünnepli, aké a hatalom és a dicsőség mindörökké. A nagyheti és húsvéti szertartások a húsvétvasárnapi ünnepi szentmisével zárultak.



A Hosszú temető mellett található kálváriatorok több százan gyűltek össze



A keresztút eredetileg az a mintegy másfél kilométeres útvonal, melyen Jézus a kereszttel kiment a Golgotára. Ma olyan ájtatosságot értünk rajta, aminek segítségével a keresztyén hívek Jézus szenvedésén és keresztre feszítésének eseményein elmélkedhetnek halálra ítéletétől temetéséig.



Nagycsütörtök a keresztyén hagyomány szerint az utolsó vacsora napja, amikor Jézus a Gecsemáni-kertben búcsút vesz tanítványaitól, és felkészül az áldozatra. Olajszenteléssel, a papi ígéretek megújításával kezdődött a szent három nap liturgiája Székesfehérváron, a székesegyházban is.



Az utolsó vacsora az első szentmise és az Oltáriszentség alapításának ünnepe. Nagycsütörtök este a templomokban felidéztek az utolsó vacsorát, Jézus elárulatását és elfogatását. Spányi Antal megyés püspök a Szent István-székesegyházban tartott szentbeszédében azt hangsúlyozta, hogy Jézus földi élete során számtalanszor megmutatta szeretetét: akkor, amikor tömeg gyűlt köré, amikor az apostolokat bátorította a háborgó tengeren vagy amikor megesett a szíve a bűnös asszonyon.



Nagypéntek az egyházi év legcsendesebb napja, amikor a keresztyének Jézus elítélésére, megkínzására, halálára és temetésére emlékeznek. Ezen a napon nem tartanak misét: keresztútjárásra várták a híveket a palotavárosi kálváriánál.



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



Közös ügyünk a zöldenergia



Mondja el véleményét Ön is!



zoldenergia.kormany.hu



Mosolyogni kell, nem keseregni!



Fotó: Simon Erika

Januárban töltötte be századik életévét Baumkirchner Erzsébet, de legalább két évtizedet letagadhatna a korából! Mint meséli, tanulásból és munkából állt az élete, így a magánéletre, a férjhez menésre nem maradt ideje. Mint mondja, manapság olyan dolgokat igyekszik csinálni, amiket régen elmulasztott. Szeret főzni, elsétál a nem is olyan közeli bevásárlóközpontba, sőt vízért jár a Vár körüli Zsuzsanna-forráshoz és a Rózsaligetbe, a Csitáry-kúthoz. Múlt szerdán Cser-Palkovics András polgármester és Deák Lajosné önkormányzati képviselő köszöntötte fel emléklappal és a város ajándékaival. P. Zs.

Ingyenes táborozás a SZÉNA Egyesületnél

CSAPÓ RAMÓNA

Csapatépítő és kreatív foglalkozások, kirándulások és mozilátogatás is várja az alsó tagozatos diákokat a SZÉNA Egyesület idei ingyenes nyári táborában. A júliusban induló turnusokra április közepéig lehet pályázni.

Tartalmas szünidei programokkal várja az alsó tagozatos gyerekeket idén nyáron is a SZÉNA Egyesület. A Miniszterelnökség, a Nemzeti Együttműködési Alap és Székesfehérvár önkormányzata támogatásával ebben az évben ismét nyári táborozásra hirdetett pályázatot az egyesület. Bálessné Elekes Rita elmondta: kiemelt feladatuknak tekintik a

szünidei gyermekfelügyeletben való segítségnyújtást, hiszen ez az időszak minden kisgyermekes családnak nehézséget jelent, éppen ezért igyekeznek minél színesebb élményeket kínálni a gyerekeknek. A július tizenötödikén és huszonkettődikén induló napközis táborokra pályázni az egyesület honlapján lévő adatlap kitöltésével lehet, amelyet legkésőbb április tizennegyedikéig kell a szervezőknek visszajuttatni akár postai úton, akár e-mailben: 8000 Székesfehérvár, Bőrgyár utca 2., szena-egyesulet@gmail.com. A beadási határidő lejártá után a vezetőség dönt a nyertes pályázatokról.

m 59
ÜZLETI PARK

„Mi is itt bérelünk,
mert az üzemeltetés
nem a mi gondunk.”

**RAKTÁRAK,
MŰHELYEK**
22 / 500-153

ALBACOMP
Albacomp RI Kft.
Mohos László
logisztikai igazgató

A mesék birodalmába repültek



Fotó: Kiss-Dávid Renáta

Megérkezett a szegénylegény és a királykisasszony, megmutatkozott a gonoszság, a barátság és az önzetlenség is, hiszen színes meserepertoárral készültek a gyerekek: múlt csütörtökön rendezték a 23. Óperenciás Fejér Vármegyei Mesemondó Verseny döntőjét a Gárdonyi Géza Művelődési Ház Népmeseponján. Összesen százhusz gyermek mutatta meg tehetségét, közülük tizennyolcan jutottak a döntőbe. K-D. R.

Extravagáns kollekción az Öreghegyi Közösségi Házban



Kép: Steinfert György

Kerényi Virág divattervező kiállítását érkezt Székesfehérvárra, az Öreghegyi Közösségi Házba. A tárlatot múlt pénteken Fodor Imre, a Duna Televízió műsorvezetője nyitotta meg. A neves magyar tervező merész, kézzel készített műveit május harmadikáig tekinthetik meg az érdeklődők. F. A.

Ezer csokitojással érkeztek



Fotó: Báfistka Gérgyly

A sportban és a játékokodásban is élén járnak az Arconic-Alba Fehérvár kosarasai. A bajnokságban a hétfőgőn a címvédő ellen győztek, kedden pedig már a Szent György Kórház gyerekosztályán lepték meg a kis betegeket, akik nagy mosollyal fogadták azt az ezer csokitojást, amit a klub a szurkolókkal közösen gyűjtött az elmúlt időszakban. Sz. M. B.

A gyalogátkelők veszélyességét vizsgálják

KISS-DÁVID RENÁTA

Modern kiegészítők kerültek az egyik székesfehérvári zebrahoz, ami a szakemberek szerint jelentősen növelheti a gyalogosok biztonságát.

Ezekben a hetekben folynak a győri Széchenyi István Egyetem szakemberei által végzett mérések Székesfehérváron, az egyik Lövölde úti zebraánál és környékén. Az új közlekedésbiztonsági kutatás egyik fázisába pillanthattunk bele: a használt alkalmazás téves riasztás nélkül, pontosan mutatja a gyalogosok átkelési szándékát az autósok számára. Szűrőként, éjszaka bekapcsol a kiegészítő védelmi funkció, ami közvetlenül a gyalogosok mozgását teszi láthatóvá, megelőzve a balesetek kialakulását. Cél, hogy a szakemberek pontos képet kaphassanak arról, hogy a modern rendszer pontosan milyen módon befolyásolja az egyes átkelők biztonságát. Ezenfelül az érintett zebrahoz közel eső



Fotó: Kiss László

Ahol eddig a rendszert telepítették, ott nullára csökkent a gázolós balesetek száma

gyalogátkelőkre gyakorolt közvetett hatásokat is vizsgálják. „Nagyon fontos, hogy ne csak fejlesszünk, hanem ismerjük is meg a hatását a fejlesztett rendszereinknek! Ehhez a méréshez kértük fel a Széche-

nyi István Egyetem szakembereit, akik örömmel elvállalták ezt a feladatot Székesfehérváron is” – tudtuk meg Nagy Lászlótól, a VisibleCrossing Kft. ügyvezetőjétől. Az alkalmazás kétféleképpen

is megmutathatja, történnek-e változások a forgalom lefolyásában – erről már Miletics Dániel, az egyetem Közlekedésépítési és Vízmérnöki Tanszékének szakembere beszélt: „Az egyik egy videóelemzésen alapuló szoftveres módszer: a konkrét konfliktushelyzeteket vizsgáljuk, megnézzük, változik-e a konfliktushelyzetek száma, súlyossága. A másik módszer a Lövölde úton található radaros sebességmérési eszközökön alapul. Az eszközöket a gyalogátkelőtől számítva tíz méteres kiosztásban helyezük el, ezekkel a sebességprofilot fogjuk kirajzolni. A cél, hogy az autósok hamarabb észlelhessék a gyalogosokat.”

Májner László, a Székesfehérvári Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának főelőadója úgy fogalmazott: a fejlesztés egy lehetőség arra, hogy a járművezető időben észlelje a gyalogost, de a kisegítőeszköz nem helyettesíti az úttestre lépés előtti odafigyelést – ez továbbra is elengedhetetlen a zebra lépés előtt!

Kékbe öltözött a Városháza és az Alba Aréna



Fotó: Simon Erika

Április második az autizmus világnapja. Az ENSZ által elindított kezdeményezés célja, hogy felhívja a világ figyelmét az autizmus spektrumzavarra, amely ma már tízmilliókat érint világszerte. A világnap tiszteletére kedden, az esti órákban kék kivilágítást kapott a Városháza és az Alba Aréna. (Forrás: ÖKK)

Kosarasok a kosárban



Fotó: Simon Erika

Interaktív családi közönségtalálkozót tartottak a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szent Flórián körüli telephelyén az Arconic-Alba Fehérvár kosarasaival. A székesfehérvári tűzoltóságon a játékosok kipróbálhatták többek között a tűzoltórudat, valamint próbakört is mehettek a tűzoltók tizenhét tonnás, különleges járművével. Nemcsak élményekkel, hanem egy, a csapat színeiben pompázó sisakkal gazdagodva távoztak a sportolók – a sisakkal Sallai László alezredes, a Székesfehérvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője lepte meg őket. Városunk kosarasai is készültek kisebb meglepetéssel: a dedikált mezt Vojvoda Dávid adta át a tűzoltóknak. (Forrás: ÖKK)

Mozgalmas, napsütéses húsvét

FARKAS ANGÉLA, FERENCZY-NAGY LEVENTE,
KOVÁCS SZILVIA, PALKÓ ZSUZSANNA

Városszerte húsvéti programokkal várták a gyerekeket, családokat az elmúlt hosszú hétvégén. A Zichy ligetben idén már huszonkettedik alkalommal rendezték meg a tojáskereső versenyt, a Rádió-lakótelepen akadálypályával és kézműves-foglalkozással hangolódhattak a résztvevők, a Feketehegy-szárzréti Kultúrudvarban pedig húsvétváró családi délután várta a környéken élőket.



Hétezer cukorral töltött műanyag tojást rejtettek el a szervezők, amiket a gyerekek öt különböző korosztályra bontva kerestek meg



A rendezvényen egy négy állomásból álló akadálypályát teljesíthettek a gyerekek, melynek elvégzését csokitojással díjazták a szervezők



A kézműves-foglalkozáson különböző tojásfestő technikákat sajátíthattak el a résztvevők



Feketehegy-Szárzrére is ellátogatott a húsvéti nyuszi szombaton. A kultúrudvarban megrendezett húsvétváró családi délutánon többek között tojáskeresésre is lehetőségük volt a gyerekeknek.



Fotók: Kiss László

Több száz gyermek és szülei lepték el a Zichy ligetet szombaton délután. A Székesfehérvári Keresztény Közösség Egyesület idén is megszervezte húsvéti tojáskereső versenyt.



Zenés színpadi műsorral szórakoztatták a kicsiket és nagyokat a színpadon, ahol elhangzott a húsvét igazi üzenete is



A Rádió-lakótelepen harmadik alkalommal szervezte meg Maroshegyi húsvéti asztal nevű programját a Gárdonyi Géza Művelődési Ház és Könyvtár

Magyar és német katonák tiszteletadása

SZABÓ PETRA

Tizenegy katona érkezett Németországból városunkba azért, hogy magyar társaikkal együtt dolgozzanak a Szentlélek katonatemető megszüntetésén. A program közel két hétig tart, és közös megemlékezéssel zárul.

Ingolstadt körzetéből tizenegy német tartalékos katona érkezett Székesfehérvárra, hogy részt vehessen a programban. Tizenegy magyar társuk a Sipos Gyula Területvédelmi Ezred állományában szolgáló önkéntes területvédelmi tartalékosok közül került ki. A katonákat a Városházán Lehrner Zsolt alpol-

gármester fogadta: „Minden háború vélejárója a sok haláleset. Az elhunyt hősök emlékének ápolása mindkét nemzet számára fontos. Fontos, mert a német katonák itt, Fehérváron lették értelmetlen halálukat, nekünk pedig kötelességünk megőrizni az emléküket!” A közel kéthetes közös munka megemlékezéssel zárul majd. Addig a katonák minden nap ellátogatnak a Szentlélek temetőbe, és ott reggeltől kora délutánig dolgoznak a hősök előtti tisztelet jeleként. A temetőben mintegy négyezer, az I. és a II. világháborúban elesett magyar, valamint német katona nyugszik.



A Városháza Dísztermében egy csoportképre is jutott idő

Rákóczira emlékeztek



II. Rákóczi Ferenc születésének 348. évfordulója alkalmából tartottak megemlékezést múlt szerdán a Rákóczi-emlékműnél. Az 1676. március 27-én született erdélyi fejedelem tiszteletére a róla elnevezett iskola diákjai készültek műsorral, ünnepi köszöntőt pedig Lehrner Zsolt alpolgármester és Póczos Géza, a Béri Balogh Ádám Baráti Kör elnöke mondott. F. A.

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51
▶ ellenorzes@privatposta.hu

NYERJEN ingyenes
hallásvizsgálattal!



A nyereményjátékban és a sorsolásban részt vehet minden, olyan nem cselekvőképtelen természetes személy, új ügyfél, aki 2024.04.02 és 2024.05.31 között online vagy offline módon jelentkezik, és hallásvizsgálaton részt vesz a kijelölt Widex és Signia hallókészülék üzleteinkben.

A nyereményjátékról részletes információt kap a Facebook és hallasvizsgalat.net oldalunkon, illetve a 06 80 200 222 ingyenes zöldszámon.

SZÉKESFEHÉRVÁR

Berényi út 72-100.

/Videoton orvosi rendelő/

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!

06 (70) 629 8511

szekesfehervar@widex.hu

Nyitva:

Csütörtök, Péntek: 08:00-18:00

WIDEX HALLÓKÉSZÜLÉK
STÚDIO

SZ/24/04FH2

Közösen egy zöld úton ...

DEPÓNIA Nonprofit Kft.

Két lakónegyed is csatlakozott a konyhai zöld- és élelmiszer-hulladékok házhoz menő gyűjtéséhez

Örömmel értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy április 1-től Székesfehérváron két további városrészben is elindult a konyhai zöld- és élelmiszer-hulladékok házhoz menő gyűjtése.

A Depónia Nonprofit Kft. február 1-től nagy sikerrel indította el ezt az új szolgáltatást Székesfehérváron, a tömbházas övezetek egy részében, a Tóvárosi lakónegyedben, a Palotavárosban és a Szedreskerti lakónegyedben. Áprilistól pedig még két lakónegyed, az Ybl Miklós és a Királykút is csatlakozott a gyűjtéshez.

Az érintett lakosok egy feliratozott, jól záródó, ötliteres konyhai gyűjtőedényt kaptak tájékoztató anyaggal együtt, amit a lakások ajtaja elé helyeztünk el. Az edényben összegyűjtött konyhai hulladékot a vegyes hulladékok gyűjtésére szolgáló edények (rácsos gyűjtőpontok) mellett erre a célra kihelyezett 120 literes, barna színű, biohulladék-gyűjtő edénybe önthetik, melyeket március végén helyeztünk ki. A gyűjtés április 1-től elindult.

A gyűjtőedényeket nyáron (május és szeptember között) hetente kétszer, a többi időszakban (októbertől ápriliséig) hetente egyszer ürítjük, és az így összegyűjtött hulladékot biogázüzembe szállítjuk hasznosításra.

A 120 literes, barna hulladékgyűjtő edények mosását társaságunk havi gyakorisággal végzi az edények telephelyre szállításával. Az ötliteres konyhai gyűjtőedények tisztításáról a résztvevő háztartások gondoskodnak. A gyűjtés módjáról és a hulladékgyűjtő edénybe helyezhető hulladékok típusairól az alábbi oldalon tájékozódhatnak:

https://www.deponia.hu/konyhai_zold_es_elelmiszerhulladek

Együttműködésüket köszönjük!

Depónia Nonprofit Kft.

Elindult a jelentkezés a nyári táborokba

PALKÓ ZSUZSANNA

Idén is lesz napközis tábor a Bregyóban, Velencén pedig négy turnust szerveznek. Április negyedikétől a székesfehérvári állandó lakcímmel rendelkező és székesfehérvári iskolába járó, április huszonkettedikétől pedig a vidéki lakcímmel rendelkező, de székesfehérvári iskolába járó gyermekek jelentkezhetnek.

A Bregyó közi Ifjúsági és Sportközpontban idén június 24. és augusztus 16. között várják a táborozókat. A gyerekek a változatos sportolási lehetőségek, sokféle kézműves- és ismeretterjesztő foglalkozás mellett a Városi Képtár és a Hetedhét Játékmúzeum vagy a Sóstó Vadvédelmi Központ interaktív programjain is részt vehetnek, de a Koronás Parkba is ellátogathatnak, kánikula idején pedig a városi strand várja őket. Emellett a tábor területén, a játszótéren lehetőség van pihenésre, társasjátékokra, kötetlen kikapcsolódásra. A már hagyománnyá vált programokon kívül számos új lehetőséggel is színesítik

a mindennapokat a szervezők. A Velencei Ifjúsági Táborban június 30. és július 26. között négy turnusban lesz lehetőségük táborozni a gyerekeknek. Minden héten más jellegű foglalkozásokkal várják a fiatalokat, de az előző évekhez hasonlóan újra lesz lehetőség sportolásra, társasjátékozásra, rejtvényfejtésre, kézműves-foglalkozásokra, valamint kirándulásra és strandolásra is. A tábor programjai közé tartozik még az elengedhetetlen tanár-diák sport- és szellemi vetélkedőn túl az esti lézerharc és számháború, valamint mindegyik hét zárásaként egy-egy közös buli. A táborokban az 1-7. osztályt végzett (7-14 éves), elsősorban székesfehérvári állandó lakcímmel rendelkező és székesfehérvári iskolába járó gyermekek vehetnek részt. A vidéki lakcímmel rendelkező, de székesfehérvári iskolába járó gyermekek egy későbbi időponttól, április 22-től szintén jelentkezhetnek a táborba a szabad kapacitás függvényében.



Fotó: Simon Erőke archív

A Bregyóba idén június huszonnegyedike és augusztus tizenhatodika között várják napközis táborba a gyerekeket

Áprilisi feladatok a kertben

Enyhe tél után meleg március, majd szinte már nyári április köszöntött ránk. Az eddig nem virágzó gyümölcsfák is virágba borultak, sok helyen virágzik az orgona is.

Mindezekkel együtt megjelentek az első monília hajtások. Németh László kertészmérnök lapunknak elmondta, hogy sajnos ilyenkor már csak a csonkolás segíthet. A monília ellen egyedül a megelőzés lehet védekezni, ezért a még virágzó fáknál (meggy, cseresznye) mindenképpen permetezzünk, hogy megakadályozzuk a fertőzést! Az őszibarackok, nektarinok levelei is sok helyen fodrozódnak. Védelem nélkül a nem rezisztens fajtákon egy-két héten belül akár az összes levél beteg lehet. A tafrinás leveleket mielőbb le kell szedni az ágakról, és a permetezéseket egészen addig kell folytatni, amíg az éjszakai hőmérséklet tartósan nem emelkedik tizenkét-tizennégy fok fölé. A szakember hozzátette, hogy most már biológiai védekezésre is vannak megfelelő készítmények, így azoknak sem kell védtelenül hagyniuk a gyümölcsöt, akik a kémiai védekezést elutasítják. Megjelentek a levéltetvek is. Dísznövényeken, rózsán, ribizlin, almán. Amellett, hogy elcsúfítják a növényt, a szívogatásuktól károsodott levelek miatt a természetes mennyiségét is visszavetik. Az első tetűtelepek megjelenésekor célszerű elkezdni az irtásukat. A fatörzsrre tekert kétoldalú ragasztószalaggal megakadályozhatjuk a hangyák, vértetvek, hernyók és egyéb mászó rovarok feljutását a lombkoronába – javasolja Németh László. Április közepén, a szíromhullás után kihelyezhetjük a különböző rovarcsapdákat. A sárga lap kiválóan fogja a hagymalégy, a cseresznyelégy és a levéltetvek repülő egyedeket, a kék lapok a tripszfajokat fogják. A különböző feromoncsapdákat pedig csak azon fajok egyedei ragadnak bele, amelyek feromonja hozzá van csomagolva. Így ezek almamoly, szilvamoly és keleti gyümölcsmoly előrejelzésére, valamint gyérítésére



Fotó: Kiss László

Biztonsággal vethető a cékla, a burgonya, a káposztafélék és a saláták is, de nem vagyunk elkésve a borsóval sem

is használhatók. Mi a helyzet a gyeppel? A kertészmérnök szerint indulhat már ezek trágyázása, mohátlanítása, szellőztetése, és akár felülvetése is. Kezdetben érdemes magasabb nitrogéntartalmú trágyákat kijuttatni. Sokat segíthet a gyeppelületeknek, illetve a gyepek talajának, ha tengerialga- vagy huminsavtartalmú tápanyagokat juttatunk ki. Ez egyrészt jelentősen növeli a talajéletet, másrészt segíti a régóta leköttött tápanyagok felszabadítását, extra tápanyagot juttatva a gyökérszónába. Már egy-két kezelés csodákat tehet a talajjal! Németh László kertészmérnök kitért a veteményezésre is. Elmondása szerint öt centis mélységben már tizenkét-tizennégy fokos a talaj, így biztonsággal vethető a cékla, a burgonya, a káposztafélék és a saláták is, de nem vagyunk elkésve a borsóval sem. A szeles idő miatt a talajfelszín gyorsan kiszárad, érdemes ezért öntözni a friss vetéseket! Az enyhe tél után rengeteg a kártevő, ezek többsége a talajban teletelt át. Éppen ezért célszerű talajfertőtlenítőket alkalmazni, melyekből már biológiai növényvédelemben használatos is kapható!

HUFBAU

Wood Basic

Brown 20x60 cm padlólap

Székesfehérvár, Móri út 102.
+36 22 513 220
www.braunbau.hu

PARADYZ
CERAMIKA

Készletről!

5390 Ft/m²*

*A promóció 2024.04.02.-04.30. között, illetve a készlet erejéig érvényes. Az ár magyar forintban értendő bruttó ár. A fotó illusztráció. A tájékoztatás nem teljes körű a részletekről érdeklődj elérhetőségeinken.

kenderzsineg
mezőgazdasági bolt
Amire a kertben szükség lehet

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák, tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok, madáreleség, permetező-alkatrészek

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111
info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Jöhet a nagy nap!

A vőlegények esküvői gardrób szobájába költöztünk

A vőlegények számára is meghatározó élmény az esküvő napja. Akik szeretnék elegánsan, magabiztosan kísélni menyasszonyukat az oltárhoz, azok számára szolgálunk hasznos öltözködési tippel, ötlettel a nagy napra.

Elegáns kastély, étterem, kedvenc park, tópart vagy akár tengerpart? Bármilyen helyszínhez szolgálunk tippel, ha korszerű öltönyökről van szó.

Kovács Kata ceremóniamesterrel A menyasszony barátnője című magazinműsorunk hatodik adásában a vőlegények gardrób szobájába költöztünk be a Fehérvár Televízió stábjába. Nos, igazán széleskörű palettával találkozhattunk! Azt, hogy a vőlegény pontosan miben jelenik meg az esküvőn, nagyban befolyásolja az egyénisége, hiszen az egyedi elképzelés, a saját stílus megtalálása mindig előny, az mindig harmóniát tükröz – tudtuk meg a székesfehérvári Korona Zrt. Duett Ruházati Bolt vezetőjétől,

aki lapunknak azt is elmondta, hogy a vőlegény eleganciáját egy divatos mellénnyel is lehet emelni, amit plasztikon vagy csokornyak-kendő és díszszekendő egészíti ki. Ehhez igazán jól mutat a mandzsettás ing, mely karcsúsított fazonban tökéletes választás lehet. Imréné Nagy Veronika azt mondja, az üzletükben forgalmazott 2024-es kollekciók minden igénynek megfelelnek: a klasszikustól a lezser vintage stílusig mindenki megtalálhatja a hozzá illő öltözetet, de a színeket tekintve is széles a választék. A fekete kollekciók már kevésbé keresettek, de vannak különösen divatos színek, melyekből kedvükre válogathatnak a férfiak.

A Fehérvár Televízió magazinműsorának adásai elérhetők a tévé Youtube-csatornáján, az fmc.hu oldalon, de hírt adunk azokról lapunkban is!



A bézs, a pasztellzöld vagy a világos szürke mellett ma a kék szín hódít leginkább

Alba Aréna

Tesla-musical, Quimby-koncert és közönségkorcsolya

Az Alba Aréna hivatalos megnyitóját követően több napon át közönségkorcsolyára várják a látogatókat, majd május elsején egy Arénabulival búcsúztatják a jeget. Május 24-én a *Nicola Tesla – Végtelen energia* című musical látható, június 15-én pedig a Quimby érkezik Székesfehérvárra.

A februári nyílt napokon már mindenki bejárhatta az Alba Arénát. A meghirdetett válogatott jégkorongmérkőzések után két zenés programra is lehet már jegyet váltani, sőt a vállalkozó kedvűek maguk is jégre léphetnek a közönségkorcsolya keretében az új multifunkcionális csarnokban. A meghirdetett programokra immár jegyek is válthatók! Május 24-én, pénteken 19.30-kor egy látványos musical show, a *Nicola Tesla – Végtelen energia* látható majd az Alba Arénában. A kétórás előadás a legkorszerűbb technikai elemek

alkalmazásával teremt egyedi látványvilágot, mely mindenkit elkápráztat. Eközben izgalmas zenei és vizuális háttérrel ad, hogy megismerhessük a minden idők egyik legnagyobb lángelméjének tartott professzor életét és a tizenkilencedik-huszedik század hangulatát.

Június 15-én az első arénakoncertnek is részesei lehetünk: a Quimby érkezik Fehérvárra. A Kiss Tibor (ének, gitár), Varga Livius (ütőhangszerek, ének-vokál), Balanyi Szilárd (billentyűk, vokál), Kárpáti Dóci (trombita, ének), Mikuli Ferenc (basszusgitár) és Gerdesits Ferenc (dob) alkotta hatosfogat eddig tizenhat csapongó lemezzel hagyott kitörölhetetlen nyomot a magyar könnyűzenében, miközben kialakította saját, összetéveszthetetlen hangját.

Az április 19-20-i válogatott jégkorongmérkőzéseket követően közönségkorcsolya keretében végre bárki kipróbálhatja az Alba Aréna jégét!

Időpontok:

- április 21-én, vasárnap 17-től 20 óráig,
 - április 22-től 26-ig, hétfőtől péntekig 9 és 12, 13 és 16, valamint 17 és 20 óra között,
 - április 29-én, hétfőn 17-től 20 óráig,
 - április 30-án, kedden 17-től 20 óráig és
 - május 1-jén, szerdán 10 és 13, valamint 14 és 17 óra között.
- Május 1-jén 19-től 23 óráig Jégbúcsúztató Arénabulit rendeznek. Mindegyik közönségkorcsolyán maximum négyszáz fő vehet részt.



További részletek a jegyvásárlásról az fmc.hu oldalon!



Fehérvár Televízió

A menyasszony barátnője

A Fehérvár Televízió és Kovács Kata ceremóniamester új, közös műsora február 27-én indult.

Az adások elérhetőek:

www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje

KK
Kovács Kata
CEREMÓNIAMESTER

www.kovacs-kata.hu

Kos 3. 21. – 4. 20.

A napokban az egód kerül középpontba. Ha túl nagy, akkor valószínűleg nem veszed figyelembe azt, hogyan hatnak a tetteid másokra. Amennyiben nem elég nagy, akkor állandóan azon aggódsz, vajon sikerül-e megfelelni másoknak. Ezen a héten törekedj arra, hogy megtaláld az arany közepet!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Mágnesként kezded vonzani az embereket. Elő a tavaszi ruhadarabokkal, és vonulj istenként vagy istennőként a mindennapokban! Érezni fogod, ahogy a tekintetek rád tapadnak. Akár még randimeghívást is kaphatsz, de egy régi szerelem is fellángolhat.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

Aggódsz amiatt, hogy mi történik a kapcsolataidban. Próbáld meg véget vetni ennek, inkább új le beszélni az aggályaidról! Ez a legjobb és leggyorsabb módja annak, hogy felismerd, van-e értelme fenntartani az egyes köteleket.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Kiváló ez a hét ahhoz, hogy megoldj néhány problémádat, és belevágyj a céljaid megvalósításába! A lényeg, hogy a saját fejed után menj, és ne azt nézd, mások hogyan alakítják az életüket! Sokkal jobb érzés lesz a végén az, ha magadra hallgattál, nem pedig „másoltad” mások megoldásait.

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Ez egy mozgalmas hét lesz, ami megköveteli, hogy aktívan részt vegyél a kapcsolataidban és a feladatokban a munkahelyeden. Ahhoz, hogy ez gond nélkül sikerüljön, oda kell figyelned a korlátaidra, valamint a tested jelzéseire és a lelked igényeire!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Ez egy egyszerű hét a lehetőségek feltárására, mindaddig, amíg nem vesztet szem elől nagyszabású céljaidat! Ha nem törődsz azzal, ami a legfontosabb számodra, könnyen azon kaphatod magad, hogy megrekedtél!



2024. április 4-10.

Foto: Nick Raine

Irodalom

Irodalmi beszélgetések

Április 9-én és 10-én irodalmi beszélgetésekre várják az érdeklődőket a Szent István Hitoktatási és Művelődési Háza.

Április 9-én, kedden 17 órától lapunk munkatársával, Vakler Lajossal beszélget Bakonyi István irodalomtörténész.

Április 10-én, szerdán 16 órától szintén Bakonyi István vezetésével Kalász Mártonra emlékeznek a költő lányával, Kalász Orsolya költővel, műfordítóval. A belépés mindkét rendezvényre ingyenes.

Előadás

Az ezeregyéjszaka meséi?

Szakmai tapasztalatok, élmények a dubaji ENSZ-klimacsúcsról – Kovács Erik és Zay Balázs előadása április 9-én lesz a Mathias Corvinus Collegiumban.

Kovács Erik és Zay Balázs, a kollegium Klímapolitikai Intézetének vezető kutatói tartanak előadást április 9-én 17 órakor a Mathias Corvinus Collegium székesfehérvári képzési központjában, a Tánccsics Mihály utca 2. szám alatt. Tavaly év végén rendezték meg Dubajban az ENSZ 28. éves klímatalálkozóját, ahol a világ vezetői megvitatták, hogyan lehetne enyhíteni a klímaváltozás hatásait, egyúttal felkészülni a jövőbeni szélsőségekre és változásokra. Mit teljesítettek

az országok az elmúlt bő három évtizedben az ígéreteikből? Többek között erre is keresik a választ a kutatók Az ezeregyéjszaka meséi? – szakmai tapasztalatok, élmények a dubaji ENSZ-klimacsúcsról című előadásukon.

A részvétel ingyenes, de regisztrálni kell az alábbi oldalon: <https://feliratkozas.mcc.hu/hu/form/szfvar240409>.

Anya-lánya

Helló, tavasz!

Stílus- és sminktanácsadás, arctorna, fotózás, nyaklánckészítés és limonádé – igazi csajok kikapcsolódásra várnak anyákat és lányukat április 6-án 9 órától az Öreghegyi Közösségi Háza.

Helló, tavasz! címmel rendez anya-lánya programot a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ: az eseményen pihenhetnek, szépülhetnek és hasznos tanácsokkal lehetnek gazdagabbak a hölgyek.

Pánczél Anikó stílustanácsadással látja el az érkezőket, majd Szollár Kaczur Beatrix a sminkelés világába kalauzolja el őket. Egész délelőtt lehetőség lesz az arctorna kipróbálására, hogy a bőr szépségéért, a ráncok eltűnéséért tegyenek, esetleg azok kialakulását előzhessék meg a résztvevők.

Textilből nyakláncot is készíthetnek a kreatív hölgyek, mindemellett frissítőként pedig limonádét kínálnak a szervezők. A rendezvényre bármilyen korosztályú anya-lánya párosokat várnak!

Emlékműavatás

Kalász Márton domborműve

A Kalász Márton Kossuth-díjas költőről, íróról, műfordítóról készült domborművet avatják fel április 11-én 16 órakor Agárdon, a Gárdonyi Géza Emlékházánál.

Baráth Fábán szobrászművész alkotását Szentmártoni János, a Kulturális és Innovációs Minisztérium művészetért és közösségi művelődésért felelős helyettes államtitkára avatja fel a Fejér Vármegyei Irodalmi Emlékházánál. Köszöntőt mond Kalász Orsolya költő, műfordító, L. Simon László író, költő, a Velencei-tavi Kistérséget Alapítvány alapítója és Tóth István, Gárdonyi polgármestere.

Fesztivál

Idén újra lesz Halünnep!

Újra várja a vendégeket a palotavárosi tavaknál a város egyik legnépszerűbb gasztronómiai eseménye, a Fehérvári Halünnep. A főzőversenyt, színpadi és családi programokat kínáló eseményt április 20-án, szombaton rendez meg a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ, valamint a Horgászegyesületek Fejér Vármegyei Szövetsége. A nap sztárvendége az Irigy Hónaljmirigy.

A IX. Fehérvári Halünnep a reggeli órákban indul a főzőversennyel, majd az ünnepélyes megnyitón a Székesfehérvári Helyiörségi Zenekar játszik. A színpadon ezután mesejáték, majd gyermekkoncertek kapnak helyet, a főzőverseny eredményhirdetése után pedig egy igazi partyzenekar, a Budapest Show Band, majd a humor nagyjú, az Irigy Hónaljmirigy lép színpadra. Napközben a családokat halsimogató, kisállat-simogató, óriás halas játékpark és kézműves-foglalkozás is várja.

A főzőversenyre április 15-ig nevezhetnek az érdeklődők, akik halászlévet vagy bármilyen más haléltel készíthetnek maguk és barátaik öröme. A versenyzők számára egy bográcsra való halat, tűzifát, tűztálcát, főzőhelyet, sörpadgarnitúrát és a rendezvény logójával ellátott kötenyt biztosítanak a szervezők. A szűri déltől kezdti értékelni a halételeket, a legjobbakat értékes ajándékokkal

díjazzák.

Kedvezőtlen időjárás esetén a rendezvény esőnapja április 27-e, szombat.



Kilencedszer rendezik meg a Fehérvári Halünnepet

Zene

Dzsesszpéntek Öreghegyen

A Nagy Emma Quintet ad koncertet az Öreghegyi Közösségi Házban április 5-én, pénteken este hétkor.

A Nagy Emma Quintet a modern, kortárs dzsessz új generációs képviselője. Az idén hatodik születésnapját ünneplő zenekar rövid idő alatt járt be hosszú utat. A rengeteg hazai koncert mellett versenyek és fesztiválfellépések alkalmával jártak Olaszországban, Lengyelországban, Spanyolországban és Szlovákiában is. Hangzásuk formálásában fontos tényező a kísérletező szellem: szerzeményeikben egyenlő hangsúlyt kapnak helyet kemény dob groove-ok, szabad improvizációk, dalformájú kortárs kompozíciók és egyéb különleges megoldások.

A tagok: Nagy Emma (ének), Cseh Péter (gitár), Dénes Ábel (nagybőgő), Oláh Krisztián (zongora) és Klausz Ádám (dob).



Nagy Emma és zenésztársai a modern, kortárs dzsessz kiemelkedő képviselői

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Mostanában sokszor érezheted úgy, hogy egy érzelmi hullámvásúton úlsz. Fontos lenne, hogy ne sópörd a szőnyeg alá az érzéseidet, hanem szembesülj velük, és tudd meg, mit árulnak el rólad és a helyzetedről! Ha letisztult a kép, akkor viszont muszáj lesz lépned!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

Vége eljött a nyaralás megtervezésének ideje! Ne csak a régi fényképeket nézegetsd, inkább keress új célpontokat: ülj le a térkép elé, és engeddd szabadon a fantáziádat!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Bármilyen gond is legyen a kapcsolataidban, fontos, hogy ne dugd a fejedet a homokba! Ne tévedsz szem elől a meglévő barátságok értékét és a belülről fakadt energiát, mert az nem segít sem neked, sem a többieknek! Törekedj arra, hogy együttműködő és kreatív tudj maradni!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Amennyiben túl sokat vállaltál az utóbbi időben, ezen a héten a kiegészítő kerülsz. Ahelyett, hogy megpróbálnád ideiglenes módszerekkel kezelni a helyzetet, célszerűbb lenne kiszállni a mókuserkéből és kicsit megpihenni! Így jobb rálátásod lesz a problémákra és azok megoldására is.

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Nehéz az életedet a prioritások köré szervezni, ha túl sok minden fontos számodra! A napokban érdemes lenne átgondolnod, mi az, ami igazán számít az életében, és hogyan tudnád egyszerűsíteni a mindennapokat. Ne félj elengedni azt, ami nem működik, koncentráld az álmaidra!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Talán el kellene engedned a bizonyítási vágyat, az eredményekhez vagy akár egy kapcsolathoz való ragaszkodásodat. Vagy el kell engedned, ami nem működik. Bármilyen eszedsz el, az biztos, hogy könnyebbé válik az életed!



Parkfenntartó (fűkaszás)

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Idényjellegű zöldfelületi munkák ellátása (gyomtalanítás, keletkező zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás és metszés stb.)

A munkakör betöltésének feltétele:

- Kaszálógépek használata
- Különböző kisgépek szakszerű, balesetmentes kezelése

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
- Teljesítményprémium
- Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „Parkfenntartó (fűkaszás) – álláspályázat” feltüntetésével – lehet.

Takarító (épülettakarító)

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Takarító

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Telephelyek, irodaházak, sportlétesítmények, vendégházak, szobák, közösségi termek, vizes blokkok takarítása (változó munkaterületen)
- Ágynemű váltás, bekészítés
- Községi terek takarítása

A munkakör betöltésének feltétele:

- Pontos, precíz munkavégzés
- Igényesség önmagára és munkájára nézve
- Egyenőtlen munkabeosztás vállalása

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

- Takarításban szerzett munkatapasztalat

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
- Teljesítményprémium
- Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen, tárgyban „Takarító (épülettakarító)” feltüntetésével – lehet.

SZÉPHÓ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:

betanított karbantartó

munkatársnak.

Feladatok:

- a távvezeték-hálózaton és a hőközpontokban karbantartói feladatok kisegítése

Szükséges végzettség:

- 8 általános
- B kategóriás jogosítvány

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Húségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.



A Continus Nova Kft.

LAKATOS-HEGESZTŐ

munkatársat keres azonnali belépéssel

Székesfehérvár-Csala Hulladékkezelő Központjába

Feladatok:

- Hegesztési gyakorlatot igénylő lakatos munkák elvégzése

Feltételek, elvárások:

- Szakirányú végzettség (géplakatos, karosszéria lakatos, szerkezetlakatos)
- Hegesztésben szerzett tapasztalat (CO₂, láng)
- Megbízhatóság, önálló munkavégzés
- B kategóriás jogosítvány

Előny:

- Műszaki rajz olvasási készség
- Hegesztési minősítés
- Targonca, gépkezelői bizonyítvány
- Tűzvédelmi szakvizsga

Amit ajánlunk:

- Cafeteria
- Teljes munkaidős, bejelentett alkalmazotti jogviszony
- Családbarát, környezettudatos munkahely
- Munkába járáshoz hozzájárulás
- Hosszútávú munkalehetőség
- Támogató és stabil vállalati háttér
- 1 műszakos munkarend

A szakmai önéletrajzokat a munkaugy@continusnova.hu e-mail-címre várjuk.

Érdeklődni hétfőtől - csütörtökig 8.00 - 15.00 óráig,

pénteken 8.00 - 12.30 óráig a 06-30/330-9368 - as telefonszámon lehet.

Tájékoztatjuk, hogy a Continus Nova Kft. mint adatkezelő az Ön jelen hirdetésre megküldött személyes adatait a munkaszervezés megkötését megelőző lépések megtétele céljából, az ahhoz szükséges mértékig a GDPR 6. cikk (1) b) pontja alapján kezeli. A pozíció más pályázó általi végleges betöltése esetén a részünkre megküldött adatait haladéktalanul töröljük. Az adatkezeléssel kapcsolatban bővebb tájékoztatást a Continus Nova Kft. honlapján (www.continusnova.hu) talál.

Eddig remek, de a lényeg most kezdődik!

SOMOS ZOLTÁN

Kitűnő alapszakaszon van túl az Arconic-Alba Fehérvár. Az utolsó fordulóban a bajnok Falco is kapitulált a Gáz utcában, ahol senki nem tudta legyőzni a fehérvári kosarasokat. A második hely a döntőig pályaelőnyt érhet, de a rájátszás más műfaj, így az Albára is kemény kihívások várnak!

Tizenhárom mérkőzést nyert meg hazai környezetben az Alba. Ennél többet nem lehet, mert ennyi ellenfél van. Ráadásul egy kivétellel mindegyiken minimum tíz ponttal voltak jobbakk Vojvodának az aktuális ellenfélnél – érdekes módon csak a rájátszásba sem jutott Szeged tudott szoros meccset játszani Fehérváron. De volt itt húsz- és harmincpontos különbségű győzelem is, vagyis a régi szép időköt idéző bevehetetlen katlan volt az Alba Regia Sportcsarnok. Az igazsághoz tartozik, hogy több esetben szünet után, a harmadik negyedben alakított ki nagy különbséget a csapat, ami pontosan megmutatja az erejét és a gyengé-



Chambers a Falco ellen is remekelt, a Fehérvár pedig megverte a bajnokot

jét is az ideai keretnek. Mert amíg az első féldőben kötelező pályán tartani egy fiatal játékos, addig az ideai csapat kevésbé domináns, mint a tavalyi volt. Somogyi Ádám távozásával borítékolható volt, hogy ebben a tekintetben gyengül a keret, és bár Kass Baláznak vagy Balogh Máténak is voltak jó meccsei, stabilan nem tudtak annyit hozzátenni

a csapat játékához, mint az előző évadban a válogatott Somogyi. Szünet után aztán az öt légiós és Vojvoda rendre „elintézte” a fáradó ellenfeleket, hiszen továbbra is fizikális, gyors kosárlabdára képes velük az Alba. Kérdés, hogy a rájátszásban, ahol hetente nem egy, de adott esetben három meccset is játszani kell, mennyire tud hasonló-

an hatékony lenni ez a szűkös(ebb) rotáció. Tegyük hozzá: az említett két fiatal vagy Takács Milán is tudja percekre tehermentesíteni a kulcsembereket, ami kellene is fog a sorozatterhelés közepette. Mindenesetre az alapszakaszban a címvédő Falcótól csak egy győzelemmel elmaradva lett második Alejandro Zubillaga csapata, a harmadik Szolnoknál hattal több meccset nyerve. A terhek megoszlását mutatja, hogy a hat alapember mindegyike tíz pont fölött átlagolt, miközben Dickey kimagaslott a lepattanó-, Chambers pedig a gólpaszstatisztikában. Az amerikai irányítónál senki nem osztott ki több, pontokat érő átadást a mezőnyben! Az utolsó fordulóban a Falco 93-80-as legyőzésével koronázta meg a remek alapszakaszt az Alba, a jövő hétvégén kezdődő rájátszásban pedig a Sopronnal játszik a négy közé jutásért. Nem lesz egyszerű, még úgy sem, hogy a szezonbeli két meccsét eddig megnyerte a csapat a soproniak ellen.

Előnyben az elődöntőben

SOMOS ZOLTÁN

Megnyerte első mérkőzését a döntőbe jutásért vívott párharcban a MÁV Előre-Foxconn. A férfi röplabda Extraligában a Debrecen a fehérváriak ellenfele.

Az alapszakaszban kétszer is 3:0-ra nyert a DEAC ellen a MÁV Előre, ráadásul pályaelőnyt élvezve játszhat a négy között a hajdúságiakkal.

Az első mérkőzés megmutatta, hogy ezzel együtt sem magától értetődő a győzelem, mert az első két játszmában a vendégek is vezettek. Összességében azonban

magabiztosan, szettvesztés nélkül hozta ismét a meccset Omar Perillo csapata, amivel két győzelemre került a döntőtől. A második mérkőzés csütörtök este Debrecenben lesz, a harmadik vasárnap Fehérváron.

„Az ellenfelünk az erős nyitásai révén többször is nyomás alá tudott helyezni minket. Szerencsére a fiúk megőrizték a hidegvérüket, és koncentrált, jó játékkal tudták lezárni a szettek. Tudjuk, hogy a debreceni összecsapás egy nagy csata lesz! Ennél sokkal nehezebb mérkőzésre számítunk, biztosan vissza akarnak majd vágni!” – nyilatkozta a fehérvári vezetőedző.

A gólínség végére várva

SOMOS ZOLTÁN

Négy mérkőzést játszott márciusban a Fehérvár FC, és ezeken csak egy gólt szerzett. Így is tartja harmadik helyét, és mostantól többször játszik itthon.

Ebben az évben hétszer is idegenben lépett pályára a Vidi, miközben csak két hazai mérkőzése volt, abból egy a mezőnyből kiemelkedő Ferencváros ellen. Vagyis nehéz volt a sorsolás, ami persze önmagában nem magyarázza, hogy mostanában alig lőttek gólt a piros-kékek. Márciusban az Újpest, a Fradi és a Puskás Akadémia ellen sem sikerült betalálni. Innen nézve nem rossz, hogy négy

pont így is összejött! Szombaton hazai pályán, a kiesőjelölt Mezőkövesd ellen persze várják a szurkolók, hogy az ősziehez hasonló játékok és eredményességet mutasson a csapat, utána pedig lesz még további három meccse itthon, három pedig idegenben. A sorsolást látva nem lehetetlen a jelenlegi harmadik helyezés megtartása, ami nemzetközi kupaindulást érne! A Mezőkövesd, majd a ZTE, az MTK és a Diósgyőr látogat még Sóstóra a szezonban. Főleg ezeken a meccseken remélhetjük, hogy az ősszel látott góltelermeléshez visszatérve biztosítja be érmes pozícióját a csapat a bajnokság végére.



Eddig még mindegyik meccsét megnyerte a rájátszásban a MÁV Előre



Felcsúton nem lőtt, de nem is kapott gólt a Vidi, amit remeklő kapusának, Tóth Baláznak is köszönhet



A Vörösmarty Rádió műsora április 6-tól április 12-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

| 2024. 04. 06. SZOMBAT | 2024. 04. 07. VASÁRNAP | 2024. 04. 08. HÉTFŐ | 2024. 04. 09. KEDD | 2024. 04. 10. SZERDA | 2024. 04. 11. CSÜTÖRTÖK | 2024. 04. 12. PÉNTEK |
|---|--|---|---|---|---|---|
| 08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zsolt | 08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétfőve: műsorajánló, kalendárium, névnapok, aktualitások, érdekességek Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Varga Zsolt | 06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton | 06.00 Fehérvári reggel: minden félórán friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton |
| 08.10 Internetes ügyeink Vendég: dr. Czenczi Anikó | 09.10 Természetesen egészségesen Vendég: Supliczné Tóth Mária | 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor | 09.10 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével | 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével | 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászko Gábor | 07.40 Vendég: Tornyai Gábor atya |
| 09.10 Hogy is volt? – történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter | 10.10 Gazdát keresünk a HEROSZ menhelyén élő kutyáknak Vendég: Krepisz Gyöngyi | 11.40 KRESZ-percek Vendég: Ábrahám Csaba | 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila | 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila | 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével | 09.10 Hírek félóránként Vendég: Korik Péter |
| 10.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészmérnök | 11.10 Zenéről szóban 11.40 Szabadidőben | 12.10 Második terítés 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila | 13.10 Illetlan Vendég: Ober László | 13.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében | 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin | 10.00 Fehérvári délelőtt: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével |
| 11.10 Segít a Pedagógiai Szakszolgálat | 12.10 Csak stílusosan! Vendég: Pánczél Anikó | 14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főelőadó | 14.10 Barangoló Vendég: Tarsoly Péter | 14.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében | 13.10 A Városgondnokság műsora | 11.40 Második terítés 12.10 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila |
| 12.10 Lélekbüvár | 13.05 A táncdalfesztiváloktól napjainkig Vendég: Kiss György | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében | 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében | 15.10 Informatikai retró Vendég: Simon Nándor | 13.40 Az vagy, amit megeseztél! Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix | 13.00 Hírek félóránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila |
| 13.40 Zöldellő utakon | 14.10 Zeneurmix Műsorvezető: Kiss György | 16.10 Dojo önvédelmi és távolkeleti harcművészeti magazin Vendég: Rétlaki Gábor | 16.40 Ismerjük meg a Versűnnepe döntőseit! 17.10 Vörösmarty kocka Vendég: Gombaszögi Attila | 16.40 Fókuszban a Versűnnepe Vendég: Kubik Anna Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművésznő, érdemes művész | 14.10 Az orvos válaszol Vendég: Szollár-Kaczur Beatrix | 13.10 Meseterápia Vendég: Csabai Dorina |
| 15.10 Hüha! – Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György | 18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 18.05 Önsorsrontó mintáink Vendég: Vacsí Viola | 18.10 Mindenmentes Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 17.10 Meseterápia Vendég: Csabai Dorina | 15.00 Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében | 14.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészmérnök |
| 16.40 Lokálpatrióta | 19.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | 19.10 Fehérvári beszélgetések – ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla | 17.40 Fehérvári beszélgetések – ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla | 16.40 Fókuszban a Versűnnepe Vendég: Ballér Bianka színművész, mentor | 15.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 18.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 18.10 Fehérvári beszélgetések – ismeretlen ismerős Szerkesztő: Sasvári Csilla | 15.10 Párkapcsolati percek Vendég: Fejér Kata | 15.10 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | | | | 19.10 Lélekbüvár – Beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 16.40 Környezetbarát Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Endre | 17.10 Utazási magazin Vendég: Grósz Pálma |
| 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | | | | 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos | 17.10 Filmkocka Vendég: Pál Loránd, Kalmár Ádám és Buda Endre | 18.10 Családi magazin Szerkesztő: Kiss György |
| | | | | | 18.10 Zöldellő utakon Szerkesztő: Palkó Zsuzsi | 19.10 Fehérvári beszélgetések – ismeretlen ismerős Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében |
| | | | | | 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla | 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos |

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora április 6-tól április 12-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



| 2024. 04. 06. SZOMBAT | 2024. 04. 07. VASÁRNAP | 2024. 04. 08. HÉTFŐ | 2024. 04. 09. KEDD | 2024. 04. 10. SZERDA | 2024. 04. 11. CSÜTÖRTÖK | 2024. 04. 12. PÉNTEK |
|--|--|--|--|--|--|--|
| 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek | 00:00 Képes hírek |
| 07:00 Híradó | 09:00 Bajnokok városa | 07:00 A hét hírei | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó | 07:00 Híradó |
| 07:20 Köztér | 09:30 Sztárportré | 07:20 Diagnózis | 07:20 Együtt magazin | 07:20 Paletta | 07:20 Híradó | 07:20 Köztér |
| 07:55 VII. Csiki Versűnnepe | 10:00 Hírek – ismétlés | 07:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:50 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 07:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 08:20 Bajnokok városa |
| 08:55 Agrárinfó | 10:05 Fehérvári beszélgetések | 08:25 Sztárportré | 08:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 08:20 Honvéd7 | 08:20 Képes hírek | 08:50 Képes hírek |
| 09:35 Fehérvári beszélgetések | 10:35 Mi és MI | 09:00 Örökké-való | 08:50 Képes hírek | 08:50 Kezdőkör – ismétlés | 11:00 Futóterápia | 11:00 Köztér – ismétlés |
| 10:05 Együtt magazin | 11:05 Fehérvári beszélgetések | 09:30 Képes hírek | 11:00 Együtt magazin – ismétlés | 09:40 A menyasszony barátnője – ismétlés | 12:10 A Fehérvár Televízió archívumából | 12:00 Bajnokok városa – ismétlés |
| 10:35 Köztér Extra | 11:35 A Fehérvár Televízió archívumából | 11:00 Diagnózis – ismétlés | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 09:55 Képes hírek | 13:00 Híradó 1-kor | 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából |
| 11:10 Bajnokok városa | 12:05 Fehérvári beszélgetések | 11:30 Örökké-való – ismétlés | 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 11:00 Paletta – ismétlés | 13:15 Képes hírek | 13:00 Képes hírek |
| 11:40 Fehérvári beszélgetések | 12:40 Hírek – ismétlés | 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 12:00 A Fehérvár Televízió archívumából | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 15:50 Szabó Gyula-portré | 15:50 Vértés vitéz |
| 12:10 Paletta magazin | 12:45 Köztér | 13:00 Híradó 1-kor | 13:00 Híradó 1-kor | 12:00 Honvéd7 – ismétlés | 17:00 Híradó | 16:40 Kolonics György, a sportlegenda |
| 12:40 Híradó – ismétlés | 13:20 Bársony István-portré | 13:15 Képes hírek | 13:15 Képes hírek | 09:55 Képes hírek | 17:20 Bajnokok városa | 17:00 Híradó |
| 13:00 Egy perc retró | 15:40 Diákzsinpad: | 15:40 Seuso-kedd | 15:10 Thornton Wider: A mi kis városunk | 11:00 Paletta – ismétlés | 17:50 Hírek | 17:20 Agrárinfó |
| 13:05 Köztér | 15:40 Diákzsinpad: Makrancos Kata | 17:00 Híradó | 17:00 Híradó | 11:30 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 17:55 Köztér | 17:50 Hírek |
| 13:40 Honvéd7 | 17:00 A hét hírei | 17:20 Együtt magazin | 17:20 Paletta | 12:30 A Fehérvár Televízió archívumából | 19:00 Híradó – ismétlés | 17:55 Nálatok mizu? |
| 14:10 Kezdőkör | 17:20 Örökké-való | 17:50 Hírek | 17:50 Hírek | 13:00 Híradó 1-kor | 19:20 Bajnokok városa – ismétlés | 19:00 Híradó – ismétlés |
| 15:00 A menyasszony barátnője | 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 18:25 A Fehérvár Televízió archívumából | 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | 13:15 Képes hírek | 19:50 Hírek – ismétlés | 19:20 Agrárinfó |
| 15:15 A Fehérvár Televízió archívumából | 19:00 A hét hírei – ismétlés | 19:00 Híradó – ismétlés | 18:25 X. Fehérvári ének | 15:50 Szabó Gyula-portré | 19:50 Hírek – ismétlés | 19:50 Hírek – ismétlés |
| 15:30 Agrárinfó – ismétlés | 19:20 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 19:20 Együtt – ismétlés | 18:45 A menyasszony barátnője | 17:00 Híradó | 20:55 Láttál-e már könnyecseptet esőnek? | 21:00 Schirilla György, az ifjabb pesti rozmár |
| 16:00 Honvéd7 | 19:50 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | 19:50 Hírek – ismétlés | 19:00 Híradó – ismétlés | 17:20 A Fehérvár Televízió archívumából | 21:30 Harmonia Albensis | 21:40 Arató Antal, az örök könyvtáros |
| 16:30 Madarat tolláról | 21:15 Muksó, a szaxofon királya | 20:25 Vitruvózők Székesfehérváron | 20:10 Hírek – ismétlés | 17:55 Hírek | 22:50 Híradó – ismétlés | 22:10 Híradó – ismétlés |
| 17:00 Hírek | 22:25 A hét hírei – ismétlés | 23:10 Híradó – ismétlés | 20:15 Honvéd7 | 17:55 Köztér | 23:10 Képes hírek | 22:30 Képes hírek |
| 17:05 Sztárportré | | 23:30 Képes hírek | 20:45 Csikország szelei | 19:00 Híradó – ismétlés | | |
| 17:30 A Fehérvár Televízió archívumából | | | 21:40 LGT-koncert | 19:30 Németh János-portré | | |
| 17:55 Fehérvári beszélgetések – Vakler Lajos vendége | | | 22:10 Híradó – ismétlés | 19:50 Hírek – ismétlés | | |
| 18:25 Ezeréves vadvizországi Hírek – ismétlés | | | 22:30 Képes hírek | 19:55 Futóterápia – ismétlés | | |
| 19:00 Hírek – ismétlés | | | | 20:10 Musica Sacra | | |
| 19:05 Diagnózis | | | | 23:00 Híradó – ismétlés | | |
| 19:40 Fehérvári beszélgetések – ismétlés | | | | 23:20 Képes hírek | | |
| 20:10 Két hang, két lélek | | | | | | |
| 21:40 Csik 30 | | | | | | |
| 22:05 Hírek – ismétlés | | | | | | |
| 22:10 Képes hírek | | | | | | |

Kiemelt ajánlatunk: április 7. 17:55 Vakler Lajos vendége Laczi Zoltán